
 

Ђаковић захвалио грађанима што нису подлегли паници и
похвалио Хигијенско-епидемиолошку службу

01.04.2020 - 13:10

У Приједору нема нових случајева заразе корона вирусом, док је
под здравственим надзором 497 особа, а надзор је завршен за њих
596.

  

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић рекао је данас након сједнице Штаба за ванредне
ситуације да је међу особама које су изашле из надзора велики број људи који су дошли из
иностранства, те да су се придржавали мјера изолације током 14 дана.
 "Јуче се Хигијенско-епидемиолошкој служби јавило 15 особа, 20 особа је у карантину у Спортској
дворани "Младост", а пет особа није поштовало полицијски час", рекао је Ђаковић.
 Он је додао и да је до сада на жиро рачун болнице уплаћено 165.406 КМ и навео да је овај рачун и
даље отворен за уплате.
 "Формиран је Тим који чине привредници који ће заједно са управом болнице одобравати новац за



набавке појединих апарата. Наручена је израда 100 нових кревета за потребе карантина. По
налазима Републичког штаба до овог тренутка имамо пет карантина које ћемо морати у одвојеним
секцијама формирати. Пети карантин је ако буде више обољелих и у њему ћемо одвајати оне са
блажом у односу на оне са тежом клиничком сликом", изјавио је он.
 Ђаковић је истакао да је снабдијевање тржишта по информацијама из тржних центара добро и да
нема проблема у снабдијевању робом.
 "Захваљујем се свим грађанима који нису подлегли паници и нису беспотребно правили велике
залихе хране јер судећи по овоме одржаћемо квалитетно снабдијевање заједно са трговачким
кућама. Није се десило да имамо празне рафове или да нешто битно за живот недостаје", рекао је
он.
 Ђаковић је додао да је проширен обухват трговачких радњи којима је дозвољен рад, као што су
продавнице бијеле технике.
 "Данас сам са колегама разговарао отворено и замолио их да не дође до успаваности и замора, јер
из Штаба за ванредне ситуације иду најлогичније упуте свим грађанима. Посебно желим да
похвалим Хигијенско-епидемиолошку службу и начелницу докторицу Милицу Отковић, јер они
заиста вриједно раде и први су на судару са потенцијалним вирусом корона у Дому здравља града
Приједора", Истакао је Ђаковић.
 Он је позвао пензионере , али и све грађане на опрез и подсјетио на обавезно држање растојања од
најмање два метра.
 Он каже да се од појаве задњег случаја све мјере које су донесене продужавају за још мјесец дана
како би се спријечило ширење вируса корона.
 "Зато се ми боримо да немамо нових заражених у граду Приједору, боримо се да не отворимо
шансу да се нови кластер развија и ако тако буде можемо бити сретни", навео је он.
 На данашњој сједници Штаба усвојен је и први сет мјера за помоћ привредницима које ће бити
објављене током дана.
 "Ићи ће и други сет мјера, па ће ићи сет мјера за пољопривреду и повећано сађење култура које су
потребне као намирнице и остале мјере којима може град помоћи и све ће се везати на мјере Владе
РС које ће бити објављене", поручио је Ђаковић.
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